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Ata 984ª da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Breu Branco, estado do Pará 8ª Legislatura, Exercício de 

2021 sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

José Matos de Oliveira, aos trinta e um dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio Oliveira 

Santana, Vice-Presidente a Vereadora Fernanda dos 

Santos da Silva Nascimento, 1ª Secretária Vanuza Oliveira 

da Silva de Sousa, 2ª Secretária Cleidiana Fonseca de Aguiar. Iniciou a Sessão às 10hs e 16 minutos da 

manhã, cumprimentando os Vereadores, e ao público presente, o Presidente faz a leitura Bíblica, e convida a 

Vereadora Selma para fazer a oração do dia, dando continuidade o Presidente coloca em discussão o pedido 

de dispensa da leitura da ata da sessão anterior, a palavra está franqueada ao Vereador que queira fazer 

uso, não havendo quem queira discutir coloco em votação, quem for favorável permaneça como está, quem 

for ao contrário se manifeste, aprovado. Em seguida o Presidente solicita a Primeira Secretária Vereadora 

Vanuza para fazer a leitura da Pauta da Sessão Ordinária nº 984º. Promulgação da Lei n° 1.280, referente 

ao Projeto de Lei n° 006/2021, de autoria dos Vereadores José Matos de Oliveira, Edinaldo Bonfim, Selma 

Maria Braga e Cleidiana Fonseca de Aguiar, que institui no âmbito do Municipio de Breu Branco/PA, a 

Politica Municipal de atendimento Integrado a Pessoa com transtorno do Espectro Autista, e dá outra 

providencias. Discussão do Projeto de Indicação n° 114/2021, de autoria da Vereadora Nêga Freitas, 

abertura de uma Avenida que ligue os residenciais Vilela I e II ao Bairro Liberdade, através da Avenida das 

Crioulas, após a discussão o Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça, que tem como 

Presidente o Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do Projeto de Indicação n° 115/2021, de autoria da 

Vereadora Nêga Freitas, que seja feita a Instalação de lixeiras educativas em todo Municipio em pontos de 

maior circulação de pessoas, como praças, Escolas, pontos de ônibus, órgãos Públicos e agências bancárias, 

UBSs, feiras e rodoviária, após a discussão o Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e 

Justiça, que tem como Presidente o Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do Projeto de Indicação n° 

116/2021, de autoria da Vereadora Nêga Freitas, que seja construído de forma definitiva em nosso 

Municipio uma pista de esportes radicais Off-Road que atenda praticantes de motocross, velocross e 

bicicross, após a discussão o Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça, que tem como 

Presidente o Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do Projeto de Indicação n° 117/2021, de autoria da 

Vereadora Cleidiana Fonseca, a Construção de uma quadra de Esporte na Comunidade de Santa Luzia, Zona 

Rural deste Municipio, o Vereador Edinaldo Bonfim solicita a dispensa da Comissão, após a discussão 

aprovado e encaminhado ao Poder Executivo para devidas providencias. Discussão do Projeto de Indicação 

n° 118/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, a Reforma com ampliação de 2 salas de aulas e 

cozinha da Escola Marina Brito na Vila de Placas Distrito do Pitinga, Zona Rural deste Municipio, após a 

discussão o Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça, que tem como Presidente o 

Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do Projeto de Indicação n° 119/2021, de autoria do Vereador 

Presidente José Matos, construção da quadra de Esportes que contempla as Escolas Marci e Marina Brito na 

Vila de Placas Distrito do Pitinga, Zona Rural deste Municipio, após a discussão o Presidente encaminha para 

a Comissão de Constituição e Justiça, que tem como Presidente o Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do 

Projeto de Indicação n° 120/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, que seja construído uma 
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pista de Motocross e Velocross na Vila de Placas Distrito do Pitinga Zona Rural do Município, após a 

discussão o Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça, que tem como Presidente o 

Vereador Edinaldo Bonfim. Discussão do Parecer Jurídico e Parecer da Comissão de Constituição e Justiça 

do Projeto de Lei n° 013/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, institui o mês de junho 

Vermelho, dedicado à realização de campanha de incentivo à doação de sangue, no âmbito do Município de 

Breu Branco, e dá outras providências, após a discussão aprovado. Discussão do Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça do Projeto de Indicação n° 107/2021, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca, 

Iluminação Pública dos Bairros Ismar Vilela e Continental, neste Município, após a discussão aprovado. 

Discussão do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Indicação Conjunta n° 108/2021, 

de autoria das Vereadoras Cleidiana Fonseca e Vanuza Oliveira, reforma e Iluminação da praça do Bairro 

Novo Horizonte, após a discussão aprovado. Discussão do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça do 

Projeto de Indicação n° 109/2021, de autoria da Vereadora Oldeny Freitas Meira, que seja feita a 

construção e instalação da Unidade Básica de Saúde - UBS na Vila das Crioulas, após a discussão aprovado. 

Discussão do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Indicação n° 110/2021, de 

autoria da Vereadora Oldeny Freitas Meira, recuperação e organização das praias Municipais, assim como 

reparos e melhorias nas Vicinais de acesso, juntamente com a sinalização de acesso e sinalização de 

conscientização de proteção ao meio ambiente aos usuários, após a discussão aprovado. Discussão do 

Parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Indicação n° 111/2021, de autoria da 

Vereadora Oldeny Freitas Meira, que seja feita a reforma do complexo administrativo e instalação de um 

Centro de conferencia na parte interna da cúpula da Praça da Bíblia, após a discussão aprovado. Discussão 

do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Indicação n° 112/2021, de autoria da 

Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, que o Governo Municipal, implante um posto de saúde no bairro 

Deus Por Nós, neste Município, após a discussão aprovado. Discussão do Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça do Projeto de Indicação n° 113/2021, de autoria da Vereadora Selma Braga, que seja 

realizada a coleta de entulhos do bairro Deus Por Nós, neste Município, após a discussão aprovado. Matéria 

em Tramitação: Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 001/2021, de autoria dos Vereadores Oldeny, José 

Matos, Gilma, David e Cleidiana Fonseca, acrescentar o Artigo 151-A, na Lei Orgânica do Município de Breu 

Branco-PA. Leitura para Conhecimento Veto do Projeto de Lei de n° 007/2021, de autoria da Vereadora 

Nêga Freitas, que dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e em falta na Rede 

Municipal de Saúde de Breu Branco, e dá outras providencias. Leitura para Conhecimento do Requerimento 

n° 051/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, providencias quanto a infestação de Pombos 

no forro e telhado do complexo administrativo Alfredo Kolling. Leitura para Conhecimento do 

Requerimento n° 052/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, agilização da ponte, localizada 

na Vicinal Cupú I, Vila de Placas, Distrito do Pitinga. Leitura para Conhecimento do Requerimento n° 

055/2021, de autoria do Vereador Presidente José Matos, agilização na reforma da ponte da Vicinal C8, 

localizada na Vila de Placas, Distrito do Pitinga, Zona Rural deste Municipio. Leitura para Conhecimento do 

Requerimento n° 056/2021, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca, limpeza e iluminação Pública na 

Comunidade Santa Luzia. Leitura para Conhecimento do Requerimento n° 057/2021, de autoria do 

Vereador Presidente José Matos, limpeza e iluminação Pública para a Vila Itaiguara, Zona Rural deste 

Municipio. Leitura para Conhecimento do Requerimento n° 058/2021, de autoria do Vereador Presidente 

José Matos, reforma e revitalização do Prédio do Núcleo de Assistência Social, localizado na Vila de Placas 
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Distrito do Pitinga, Zona Rural deste Municipio. Leitura para Conhecimento do Oficio n° 475/2021, de 

autoria do Poder Judiciário.  O Presidente deixa a palavra franqueada aos Vereadores que queiram fazer 

uso, como ninguém se manifesta e não tendo mais nada a tratar, declaro encerrada está sessão às 11 horas 

e 40 minutos da manhã, e agradeço a todos que participaram da nossa Sessão Ordinária, e os convido para 

participar da próxima Sessão que será no dia 14 de junho de 2021.  

Presidente: José Matos de Oliveira 

Vice-Presidente: Fernanda dos Santos da Silva Nascimento 

1º Secretária: Vanuza Oliveira da Silva de Sousa 

2º Secretária: Cleidiana Fonseca de Aguiar 

Clariolanda Miranda Bezerra 

Claudionor Pereira Franco 

David Figueredo 

 Edinaldo Bonfim da Silva 

Francisca das Chagas Cardoso da Silva 

Gilma Soares da Costa 

Nelson Adriano Mezzomo 

Oldeny Freitas Meira  

Selma Maria Braga Pimentel  


